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Registro de Presença dos Vereadores

Ata da 383" (Tricentésima Octogésima Terceira) Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, Primeiro Período da Quarta
Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, aos vinte e oito dias do mês de Abril do
ano de dois mil e dezesseis. (28/04/2016) quinta-feira (08h00min).
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Ata da 383® (Tricentésima Octogésima Terceira) Sessão Extraordinária da Câmara

Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos vinte e oito dias do mês de Abril do ano de

dois mil e dezesseis, às OShOOmin (oito horas), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski,
Roberto Antônio de Carvalho "Roberto Preto", Roberto Carlos de Moraes "Sargento Moraes",
Nelsi Deis, Nilso Polinski "Polinski" e Alexandra da São Bento. Justificou a ausência do

vereador Genival Jesus de Almeida "Professor Genival" que por motivos de viagem não pôde

comparecer. Justificou também a ausência dos vereadores Gilberto Marcelo Bazzan "Betinho" e

Pedro Coelho que por motivos particulares não se fizeram presentes à Sessão. Havendo número

legal de presentes para abertura da Sessão, conforme preconiza o art. 180, parágrafo único, do
Regimento Interno da Câmara Municipal, o senhor Presidente convocou o Vereador Roberto

Carlos de Moraes "Sargento Moraes" para compor a Mesa como Primeiro Secretário e o
Vereador Polinski para compor a Mesa como Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a
presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da
383® Sessão Extraordinária. A seguir fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ata da

anterior, terminada a leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo
ida foi aprovada por unanimidade. O senhor Presidente, explicou que a presente Sessão

convocada para discussão e votação da pauta, constante da convocação. Após passou à
eitura dos Ofícios 160, 197, 198, 199 e 200/2016. Dando seqüência passa a Única Discussão e

Votação dos Pedidos de Urgência Urgentíssima das Mensagens N" 043/2016: Autoriza o

Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por superávit financeiro, e dá
outrasprovidências. O senhor Presidente frisou que os recursos deste são oriundos do Termo de
Convênio n®. 005/12 de maio de 2012. O senhor Presidente colocou o pedido de urgência em
discussão, o qual não sendo discutido foi aprovado por unanimidade entre os presentes. ^
044/2016: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por
anulação de dotação orçamentária, e dá outras providências. Osenhor Presidente frisou que os/ « )
recursos deste são oriundos do Termo de Convênio n°. 005/12 de maio de 2012. Osenhor PV' j
Presidente colocou opedido de urgência em discussão, oqual não sendo discutido foi aprovadi /
por unanimidade entre os presentes. N" 045/2016: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrirá—
crédito adicional suplementar por superávit financeiro e dá outras providências. O senhor
Presidente colocou o pedido de urgência em discussão, o qual não sendo discutido foi aprovado
por unanimidade entre os presentes. N° 046/2016: Autoriza oPoder Executivo Municipal a abrir
crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação e dá outras providências. O senhor
Presidente colocou o pedido de urgência em discussão, o qual não sendo discutido foi aprovado
por unanimidade entre os presentes. Ato contínuo passou à Única Discussão e Votação do
Projeto de Lei N** 036/2016: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional
Suplementar por Excesso de Arrecadação, e dá outras providências". OSenhor Presidente
explicou que a presente propositura tem por finalidade reforçar dotações referentes afolhas de
pagamento e encargos sociais dos servidores municipais, no valor de R$ 3.342.000,00 (tres
milhões trezentos e quarenta e dois mil). O senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em
discussão, o qual não sendo discutido foi colocado em votação e não sendo contestado, foi
aprovado por unanimidade entre os presentes. OSenhor Presidente encaminhou às Comissões
os Projetos de Lei rP. 037, 038, 039, 040 e041/2016. Após convocou os Vereadores para Sessão
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Ordinária que se realizará no dia 02 de maio de 2016, às 19:00 horas. Não havendo mais nada a
ser lido, discutido ou votado, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata, que será lida e votada, ficando então à
disposição dos Vereadoresj^a Secretaria da Câmara.
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